



ИМПЕРАТОРСКИЙ ФАРФОРОВЫЙ ЗАВОД

Первый фарфоровый завод в России был основан в Санкт-Петербурге в 1744 году по указу императрицы Елизаветы и носил название Невской фарфоровой мануфактуры. В начале своей работы это была небольшая фабрика, на которой использовался фарфоровый состав, близкий к традиционному китайскому, и на которой производились изящные табакерки и другие мелкие



изящные вещицы для нужд двора. Полноценный производственный цикл на заводе удалось наладить только в 1756 году после того, как был построен большой горн.

На фабрике начали производить фарфоровые сервизы, вазы, статуэтки и фигурки, но вся продукция была доступна только приближенным императорского двора, до конца XVIII века фарфор оставался предметом роскоши. После появления на престоле Екатерины II, мануфактура в 1765 году стала называться Императорским фарфоровым заводом, и перед ним была поставлена задача наладить массовое производство. Уже к концу XVIII предприятие становится одним из крупнейших производств Европы. На нем

Начало российского фарфора - Фарфоровые заводы

Автор: Administrator
16.10.2010 13:15 -



выпускались роскошные столовые ансамбли, включающие до тысячи предметов, вазы и скульптурные композиции.

Поддержка и участие императорской фамилии позволили начаться истории русского фарфорового искусства, которое продолжается и в наше время.